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Comment épater vos invités ? En habillant vos tasses de ces ravissants 
couvre-mugs pour conserver la température du thé.  

Originalité et élégance assurées ! 



FOURNITURES  
(pour 4 couvre-mugs)

●● Tissus Stof  : 
.. tissu B (réf Dess 12/025) : 5 x 110 cm
.. tissu G (réf Dess 12/446) : 10 x 110 cm
.. tissu P (réf 4519/104): 5 x 110 cm
.. tissu R (réf 4419/106): 5 x 110 cm
.. tissu S (réf 4519/107): 5 x 110 cm
.. tissu U (réf 4519/317): 5 x 110 cm
.. chute de tissus L (réf 4516/805), C (réf Dess 12/028),  

G (réf Dess 12/446) et E (réf Dess 12/055)
●● 15 x 110 cm de tissu de doublure  

(coloris au choix)
●● 25 x 60 cm de ouatine
●● 5 x 40 cm de Vliesofix
●● Coton à broder mouliné DMC n° 498, n° 3364, n° 436  

et n° 640
●● Fil à coudre assorti aux tissus 
●● 160 cm de tresse écrue de 1 cm de large

Dimensions  
8 x 25 cm (sans les liens)

POINT DE BRODERIE UTILISÉ
Point de tige

COUPE DES TISSUS
Les mesures sont données marges de couture non comprises. 
Sur les schémas, les pièces sont référencées par des chiffres 
et les tissus sont référencés par des lettres. 

►► Voir le plan ci-dessous (les 4 tops sont identiques) 
et les gabarits des pièces appliquées (voir p. 4 et 5). 
Note : thermocoller les chutes de tissus L, C, G et E 
avant de couper les pièces.

►► Ajouter une marge de couture tout autour des pièces, 
sauf indication contraire.

PIÈCES
1 = rectangle de 1,5 x 4 cm 
2 = rectangle de 2 x 4 cm 
3 = rectangle de 1,5 x 14 cm 
4 = rectangle de 2 x 14 cm 
5 = rectangle de 2 x 8 cm 
6 = rectangle de 2 x 10 cm 
7 = rectangle de 1,5 x 2 cm 
8 = rectangle de 1,5 x 16 cm 
9 = rectangle de 1,5 x 7 cm 

Pour chaque couvre-mug
Dans le tissu B, couper : 
2 x le rectangle 1 
2 x le rectangle 2.

Dans le tissu G, couper : 
2 x la bande 10 de 2 x 27 cm (sans ajouter 
de marge de couture, bande pliée en deux 
lors de l’assemblage).

Dans le tissu P, couper : 
1 x le rectangle 1 
1 x le rectangle 2 
1 x le rectangle 7 
1 x le rectangle 8.

Dans le tissu R, couper : 
1 x le rectangle 4 
1 x le rectangle 6.

Dans le tissu S, couper : 
1 x le rectangle 3 
1 x le rectangle 5.

Dans le tissu U, couper : 
2 x le rectangle 9.

Dans le tissu de doublure, couper :  
1 x le rectangle 11 de 8 x 25 cm.

Dans la ouatine, couper :  
1 x le rectangle 11 de 8 x 25 cm.
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COUVRE-MUGS

MONTAGE DES TOPS
1. Coudre les pièces selon les indications suivantes 
pour former 1 top.

2. De la même façon, réaliser 3 autres 
assemblages identiques.

APPLIQUÉS ET BRODERIES 
Reporter les emplacements des pièces et les dessins 
des broderies selon les gabarits p. 4 et 5. Réaliser 
les appliqués et broder les contours au point de feston. 
Broder ensuite les détails selon les indications des gabarits.

Conseil : broder avec 2 brins de coton mouliné et s’inspirer 
des photos pour le choix des coloris.

MATELASSAGE ET FINITIONS
Pour chaque top 
1. Couper 8 segments de 20 cm de long dans la tresse écrue.
2. Épingler 1 extrémité de tresse au centre de chacun 
des bords courts d’un top.
3. Superposer le top, la ouatine et le tissu de doublure 
pour former le sandwich.
4. Réaliser le matelassage au point avant (2 brins n° 498) 
selon les indications des gabarits.
5. Assembler les petits côtés. 
6. Sur le haut et le bas de l’ouvrage, coudre 1 bande 10 
en alignant les bords bruts, rabattre sur l’arrière et ourler. 
7. Ourler l’extrémité libre des liens.

Placer les couvre-mugs sur les tasses et lier les tresses 
pour les maintenir en place.

Montage
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tresse

1 cm

17 cm

 extrémité cousue 

Ourler l’extrémité libre.

point de surjet

Finition
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Couvre-mug n° 4

Couvre-mug n° 3Couvre-mug n° 2
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